薛城区召开政府会计制度改革培训会



为全面推动政府会计准则制度贯彻实施,提升行政事业单位财会人员对新准则新制度的应用能力,确保 2019 年 1 月 1 日起政府会计准则制度在所有行政事业单位全面施行, 12 月 6 日,薛城区财政局在区财税综合服务中心组织召开全区政府会计制度改革培训会议。副局潘福谦同志主持会议,局党组书记局长李钢同志到会并讲话,市财政局国库集中支付中心孔德俊主任进行授课。区级预算单位财务负责人、预算单位财务经办人员、乡镇街道财政所所长及会计主管人员、局机关相关股室负责人等 300 余人参加培训。

培训班上,李钢局长就做好政府会计准则制度的全面实施工作提出三点意见。一要切实提高思想站位,深刻领会贯彻实施政府会计准则制度的重要意义。二准确把握政府会计准则制度的内涵实质,增强做好贯彻实施工作的紧迫感;三要精心组织,周密部署,扎实做好政府会计准则制度的全面实施工作。

孔德俊主任就政府会计体系出台背景、创新变化、政府会计准则、政府会计核算及报表编制、新旧会计制度的衔接进行了详细解读,授课内容紧扣政府会计制度改革与发展的重点难点热点问题,既有理论高度,也有丰富的实践经验,对实际工作有很强的指导意义。为使政府会计准则制度尽快落地实施,培训会针对政府会计制度重大变化、调整的科目及新旧制度衔接等内容进行了详细讲解,列举了大量实例,又重实务操作,给每位学员印发了政府会计准则制度培训课件和文件汇编,通过本次系统培训,使全区各级行政事业单位会计人员更加全面了解和掌握政府会计制度改革的背景、意义、创新和主要内容,为今后各单位贯彻执行新的政府会计制度和政府会计准则指明了方向,取得了预期的效果。确保新制度在 2019 年 1 月 1 日顺利实施。